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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Fahrradtransport

- Fahrten während des Aufenthalts

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*-Hotel

Tannenhof in Reischach

- 6 x 4-Gang-Abendmenü

- Eintritt und Führung Kloster Neustift

- Eintritt Krippenmuseum Luttach

- Radreiseleitung vom 2. bis 6. Tag

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 14 Personen, ab 19 Personen zwei Gruppen

Termine & Preise:

17.06.2026 - 23.06.2026 - 3*-Hotel Tannenhof

Preis pro Person im Doppelzimmer 1165 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1240 €

 

06.09.2026 - 12.09.2026 - 3*-Hotel Tannenhof

Preis pro Person im Doppelzimmer 1165 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1240 €

Radreise - Pustertal und Dolomiten - 7 Tage

Durch die schönsten Täler Südtirols 

Für Freunde spektakulärer Landschaften ist diese Tour kaum zu überbieten. Im Osten Südtirols, wo sich Bergmassive

wie die Drei Zinnen und Sextener Dolomiten erheben, sind herrliche Radwege entstanden. Diese verlaufen auf

ehemaligen Bahntrassen oder flussabwärts der alpinen Flüsse Drau, Rienz und Eisack, und offenbaren immer wieder ein

einzigartiges Panorama.

Bei dieser Reise setzen wir bei mehr als 18 Anmeldungen einen zweiten Radreiseleiter ein. Somit sind Sie

auf dem Fahrrad in einer kleinen Gruppe zwischen 10 und 18 Personen unterwegs. 

1. Tag: Anreise in die Ferienregion Pustertal zu Ihrem Hotel in der Nähe von Bruneck.

2. Tag: Nach einem kurzen Bustransfer strarten Sie in Toblach Ihre erste Radtour. Entlang der Drau radeln Sie auf einer

der beliebtesten Routen Südtirols, vorbei an Wäldern und Wiesen und durch typische Dörfchen, und gelangen ohne

größere Anstrengung nach Österreich. Ihr Tagesziel ist Lienz, der hübsche und authentische Hauptort Osttirols. Ein

architektonischer Höhepunkt der Altstadt ist die Liebburg, die als Residenzschloss errichtet wurde und heute der Stadt

als glanzvolles Rathaus dient. Rückfahrt mit dem Bus. (ca. 50 km/420 hm)

3. Tag: Sie starten in Cortina d’Ampezzo und folgen dem gut ausgebauten Radweg durch das wildromantische

Höhlensteintal in Richtung Norden. Bis zur Passhöhe Cimabanche ist ein leichter Anstieg zu bewältigen; anschließend

verläuft die Strecke sanft bergab, vorbei an den Drei Zinnen, dem Dürrensee und Toblach. Weiter geht es durch das

grüne Pustertal über Niederdorf und Welsberg bis zu Ihrem Hotel in Reischach. (ca. 55 km/450 hm)

4. Tag - Tag ohne Begleitbus: Sie starten direkt ab Hotel und folgen dem Ahrntal-Radweg flussaufwärts. Vorbei an

Gais und Uttenheim führt Sie die Strecke durch grüne Wiesen, lichte Wälder und kleine Dörfer – immer begleitet

vom Blick auf die Berge. Nach einem sanften Anstieg erreichen Sie Sand in Taufers mit seiner eindrucksvollen Burg.

Weiter geht es nach Luttach, wo Sie das berühmte Krippenmuseum Maranatha besuchen. Bei einer Führung

erhalten Sie Einblicke in das gelebte Brauchtum der Südtitroler Krippenkultur, eine faszinierende Verbindung aus

Tradition und Kunst und können einen Blick in die Werkstatt werfen. Nachmittags radeln Sie zurück zum Hotel,

überwiegend bergab durch das malerische Tauferer Tal. (ca. 60 km/300 hm) 

5. Tag: Heute radeln Sie ab Hotel zunächst nach Bruneck. Ab dem Marktstädtchen Mühlbach folgen Sie dem

Eisacktal bis zur charmanten Kleinstadt Brixen. Nach einem kurzen Besuch der Altstadt erreichen Sie Ihr Tagesziel, das

Augustiner Chorherrenstift Kloster Neustift. Bei einer Führung sehen Sie die lichtdurchflutete Stiftskirche und den

Kreuzgang mit seinem gotischen Gewölbe und seinen Fresken. Ein Juwel stellt die Stiftsbibliothek mit ca. 92.000

Bänden und ihrem großen Saal im Rokokostil dar. Die Rückfahrt zum Hotel erfolgt mit dem Bus. (ca. 45 km/310 hm)

6. Tag: Der Bus bringt Sie zum Brennerpass, wo der Radweg durch das Wipptal beginnt. Der asphaltierte Weg führt

auf der ehemaligen Bahnstrecke zwischen der Passhöhe und Gossensass durch zwei Tunnel und bietet

atemberaubende Blicke ins Wipptal und auf die Berge des Pflerschtals - ein Traum für Genussradler. Später folgen Sie

abseits der Straße einem neuen Radweg durch das Tal nach Gossensass. Nachdem Sie einige kurze Steigungen

überwunden haben, erreichen Sie die Alpinstadt Sterzing. Ab hier folgen Sie dem Radweg entlang des Eisacks, bevor

Sie wieder den Bus treffen, der Sie zurück zum Hotel bringt. (ca. 45 km/160 hm) 

7. Tag: Heimreise nach dem Frühstück.

Charakter der Radstrecke

Die Tagesetappen führen größtenteils deutlich bergab. Immer wieder bringen kurze Steigungen etwas Profil in die

Tour. Überwiegend sind die Strecken asphaltiert oder gut befestigt; einige Teilstücke sind jedoch nicht ganz so gut

ausgebaut.
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Schwierigkeitsgrad: leicht bis mittel

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind. Die

Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*-Hotel Tannenhof

Reiperting 3

39031 Reischach

Tel. 00 39 0474 548187

Hotelwebseite

Das familiengeführte 3*-Hotel bietet gemütliche Zimmer im typischen Südtiroler Stil mit Balkon oder Terrasse und Blick

auf die Dolomiten. Die Ausstattung mit Bad oder Dusche, WC, Sat-TV, Safe und gemütlicher Sitzecke sorgt für einen

komfortablen Aufenthalt.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.hotel-tannenhof.it/it7
http://www.tcpdf.org

